公司介绍

公司名称：北京中搜网络技术股份有限公司

公司规模：1000-9999人

公司性质：上市公司

公司行业：互联网/电子商务

公司主页：www.zhongsou.com；

          www.zhongsou.net；

公司地址：海淀区学院路51号首享科技大厦9层（北航东门往南一点）

公司简介：

中搜，2013年上市，国内领先的第三代搜索引擎服务及技术应用提供商。依托第三代搜索引擎和个性化微件技术，实现了人类知识与搜索技术的融合，通过两大WEB站点、移动APP、云服务平台等载体为网民及企业提供全新的第三代搜索引擎体验。

中搜首次提出“众包”、及“合作经营概念，推动普通用户广泛参与互联网的能力、同时提高企业进入互联网的速度：

“众包”，指的是一个公司或机构把部分过去由员工执行的工作任务，以自由自愿的形式外包给非特定的大众网络的做法。中搜的第三代搜索正是以众包为理念，构筑了基于开放技术平台为支撑的众包平台，吸纳有志参与搜索引擎建设的用户参与到搜索结果的构筑中。在这种开放式的模式下，用户与搜索服务等多方智慧得到成功整合，大幅优化和丰富了公司搜索结果的知识结构。

合作经营，产业分工推动人类进步，中搜以独特的合作经营理念开创互联网行业产业分工的新时代。中搜合作经营模式是指，将传统的行业经验、智慧、资源，与中搜提供的网络技术、资源、经验、渠道真正融合，本着合作共赢的思想，通过分成共享机制，让客户参与搜索平台的构建，利用开放平台有效整合行业及社会力量，共同构筑新的搜索平台。

第三代搜索引擎技术，是中搜在第二代搜索引擎的基础上，历时八年研发的新一代搜索技术，为满足人们对全面、准确的检索要求而不停的探索，通过开放搜索后台把人类知识融入搜索结果，使得所有网民均有机会参与到搜索结果的构筑中。

基于与多方知识合作的开放理念，深入行业领域的数据挖掘，为用户呈现一个多维的、专业的、开放的，以门户方式展现的检索结果。同时，第三代搜索引擎首次定义搜索结果标准，即CIVIA标准(全面、准确、智能、互动、美观），引导新一代搜索浪潮。

个性化微件技术，微件（Widget）是满足用户的个性需求的最好载体，它通常来自特定主题最好的提供者，具有全面、及时、互动的特点。

中搜采用以微件技术（Widget）为基础的个性化技术，将各种应用程序制作成微件，用户通过调用微件的方式，即便在不懂技术的情况下，也可实现网页或网站的快速构筑，也是中搜开放搜索平台实现让用户快速参与的呈现技术。

中搜通过两大核心技术构筑而成云服务平台，如今，已有超过数千家行业客户正在享受中搜提供的云服务。

中搜以第三代搜索引擎技术为核心，依托其自主开发的云服务平台，为个人及企业客户提供通用搜索服务、行业搜索服务，他们分别是：（http://www.zhongsou.com）和行业中国（http://www.zhongsou.net）两大网站，搜悦这一移动站点。

中搜网（www.zhongsou.com），是中搜以第三代搜索引擎技术为核心自主开发的搜索服务平台，也是国内首家采用开放式后台运营模式的搜索引擎。

本着“让互联网更简单”的理念，中搜第三代搜索引擎平台通过搜索技术与人工智慧的完美结合，为用户呈现更为开放、多维的搜索结果，提供更加全面、准确、智能、互动、美观的搜索服务

中搜行业中国（www.zhongsou.net），是开放的合作经营平台，新一代商人社区，是中搜将搜索引擎技术与电子商务完美结合的产物，也是中搜基于行业搜索技术和合作经营理念，与合作伙伴共同构筑的专业化、领域化和个性化的行业信息搜索平台。

搜悦，搜悦是基于第三代搜索理念在移动领域推出的第一款颠覆性产品，搜悦将搜索和阅读进行了完美结合，为用户创造了一个全新的移动搜索体验。

